
1 
 

Vysvětlení, změna a doplnění zadávací dokumentace (dodatečná informace č. 2) 
 

Zakázka: Pořízení propagačních předmětů 2025 
 
Zadavatel: Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 
Způsob zadání: Zakázka malého rozsahu  
 
Zadavatel poskytuje v zákonné lhůtě dodatečné informace k zadávacím podmínkám. 

 
Dotaz č. 2 
Potenciální dodavatel potřebuje upřesnit specifikaci předmětů v rámci veřejné zakázky: 
 
„PRO: 1) Zhotovení propagačních předmětů – pro potřeby propagace Královéhradeckého kraje (pořízení 
předmětů pro prvňáčky, propagace aktivit odboru RG - podpora cykloaktivit, akce Týden vzdělávání 
dospělých v KHK, propagace To nejlepší z KHK)“ 
 
Předmět: Reflexní samolepky – smajlíci 
„V zadání požadujete samolepku smajlíka v balení na archu po 6ks.“ 
DOTAZ:  
1/ „Samolepka bude kulatá nebo čtvercová?“  

Odpověď:  
Ponecháme na uvážení dodavatele, v zadání není specifikováno. 
 
2/ „Na každé samolepce bude stejný smajlík nebo na každé bude jiný obrázek smajlíku?“ 

Odpověď: Ponecháme na uvážení dodavatele, v zadání není specifikováno. 
 
3/ „Samolepky budou baleny na archu po 6ks ve folii? Nebo budou rozstřihnuté na 6ks a zabalené ve 
folii?“  

Odpověď:  
Baleno po 6ks na archu, ten celý ve folii. 
 
 4/ „Logo KHK bude na každé samolepce nebo jen 1ks na archu kde bude 6ks samolepek bez loga?“  

Odpověď:  
Logo bude umístěno na archu. 
 
5/ „Rozumím dobře že celkem bude samolepek 6x 3000ks = 18 000 ks?“  

Odpověď:  
Ano, 6 ks samolepek na archu x 3 000 ks. 
 
Předmět: Sada nářadí na jízdní kola 
„V zadání uvádíte sadu na opravu jízdního kola v praktickém kufříku. Veškeré sady jsou dodávané 
v pouzdře. V kufříku jsou dodávané profi sady s více nářadí a v rozměrech velkých. 
DOTAZ: Je možno dodat takovou sadu v polyesterovém pouzdře při zachování obsahu sady?“  

Odpověď:  
Ano, je možno dodat v pouzdře. 
 
Předmět: Skládací deštník 
„V zadání požadujete barvu béžovou. Bohužel dle zadání a v béžové barvě se již nevyrábí. 
DOTAZ: Je možno dodat v jiné barvě, např. bílá nebo krémová?“  

Odpověď:  
V bílé barvě není možno dodat, v krémové ano. 
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„PRO: 2) Zhotovení propagačních předmětů – pro potřeby propagace Datového portálu 
Královéhradeckého kraje“ 
 
Předmět: Poznámkový blok lepený formátu A5 
„V zadání uvádíte „v pravém dolním rohu na deskách bloku, na každém listu“  
 
DOTAZ:  
1/ „Co znamená desky bloku? Jde tedy o blok s přebalem, tedy vrchním listem z tvrdšího papíru než listy?“ 

Odpověď:  
Přebal = vrchní list z tvrdšího papíru. 
 
2/ „Potisk je v pravém rohu na každém listu z jedné strany? Druhá strana listu je bez loga?“ 

Odpověď:  
Ano, v pravém dolním rohu a druhá strana bez potisku loga. 
 
3/ „Listy jsou linkované z obou stran nebo jen z jedné strany a druhá je čistá?“  

Odpověď:  
Listy jsou linkované z jedné strany a druhá strana je čistá. 
 
Předmět: Flash disk 
„V zadání uvádíte kovový flashdisk s plastovými okraji a v barvě bílá“ 
 
DOTAZ:  
1/ „Jak mám rozumět „s plastovými okraji“?“ 

Odpověď:  
Na povrchu flash disku může být plast – tělo z plastu. 
 
2/ „Provedení flash disku je s krytkou nebo bez krytky?“ 

Odpověď:  
S krytkou. USB port by měl být chráněný (kryt by měl být připevněn k tělu flash disku a otáčivý. Otáčením 
by umožnil přístup k portu a zároveň k jeho zakrytí. 
 
3/ „Ta barva bílá se vztahuje k těm plastovým okrajům? Nebo je to ta kovová, stříbrná barva? A plast 
může být v jiné barvě, např. modrá, černá, červená?“ 

Odpověď:  
Barva plastového těla se vztahovala k plastovému tělu a stříbrná na krytku. Logo by bylo vytištěné na 
krytce. Ilustrační příklad viz fotografie. 

 
 
V Hradci Králové dne 14.03.2024     Mgr. Vojtěch Kunart 

administrátor veřejné zakázky 


